Beat Baumli, Jazz Gitarrist


Komponist, Arrangeur
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Beat Baumli begann sich im Alter von fünfzehn Jahren für die Gitarre zu interessieren. Die ersten Fähigkeiten erwarb er sich autodidaktisch und spielte in lokalen Rockformationen, bis er mit dreiundzwanzig Jahren Aufnahmen des legendären Gitarristen Wes Montgomery entdeckte, welche sein Leben veränderten. 

Zum Jazz «bekehrt» folgte nun ein Studium, das an der «Swiss Jazz School Bern» begann und ihn anschliessend nach Boston USA an das «Berklee College Of Music» führte wo er unter anderem auch von Gary Burton unterrichtet wurde.

Seit 1987 spielt er als Freelancer in einer Vielfalt von verschiedensten Bands, mit bekannten Musi-kern der CH Jazz Szene, hauptsächlich in kleinen Jazzcombos, aber auch in Big Bands und Musicals.

Unzählige Auftritte in Jazz- und Kulturclubs, an Festivals sowie an Anlässen verschiedenster Arten haben sein Spiel geprägt und seinen individuellen Ausdruck als Gitarrist und Komponist/Arrangeur verfeinert. 

Im 2015 wurde er mit dem B.B. und J.M. Trio mit der CD Produktion «First Call» für den Swiss Jazz Award nominiert. Verschiedene Titel auf denen sein Gitarrenspiel zu hören ist werden regelmässig am Radio gesendet.

Zu hören ist er auch auf folgenden CD’s: Laura Cesar «Windrose», Alexia Gardner Trio «A Little Closer - Live at the Birdseye Jazzclub», B.B. & J.M. Trio «First Call», Beat Baumli & Dani Solimine «Cinema Paradiso», jazzIMpuls «Close Your Eyes», Stefanie Tornow & Beat Baumli «The Night Has A Thousand Eyes»
Er komponiert und arrangiert vor allem für eigene Bands und Instrumentalprojekte, aber auch für die Sängerinnen die er regelmässig begleitet.

Von 1985 bis 2021 erteilte er Gitarrenunterricht an verschiedenen Musikschulen in Teilzeitanstel-lung. So unter anderem an der an der Jazzschule St. Gallen, der «Academy Of Contemporary Music» in Zürich, sowie den städtischen Musikschulen in Baden und Lenzburg.

Kontakt: Beat Baumli, Kehlstrasse 9, CH 5400 Baden

Tel: +41 56 222 02 eMail: bb@jazzmusiker.ch                   

http://www.alljazzpromotion.ch/beatbaumli
