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Die kanadische Bassistin und Bandleaderin Laura Cesar präsentiert mit ihrem Quartett in Kooperation mit dem Gitarristen Beat Baumli ihr Programm «Collection of Women’s Jazz Compositions», das auch Thema ihrer letzten CD ist.
Ausgewählte, von Frauen komponierte Jazzstandards bilden den Hauptanteil des gespielten Repertoires. Damit dieses auch authentisch und ansprechend klingt, hat Laura ihr aktuelles Quartett mit langjährig erfahrenen Musikern formiert, die mit der Sprache des Jazz umzugehen wissen und die Titel auf spannende Art und Weise umsetzen können..

Liner Notes der CD Close Your Eyes:

Allzuoft oft denken wir an Sängerinnen, berühmte Stimmen, wenn wir an Frauen im Jazz denken. Aber Frauen waren schon immer Jazzkünstlerinnen  in jeglicher Hinsicht: Als Instrumentalistinnen, die ihre eigenen Arrangements und Songs schrieben oder mit ihren eigenen Bands. Diese von Laura Cesar voller Elan zusammengestellte und von JazzIMpuls in Duo oder Quartettformation präsentierte Auswahl nimmt uns mit von den 1920er Jahren bis hin zu zeitgenössischen Komponistinnen. "Close Your Eyes“ ist nur eines der Stücke auf dieser CD, welche Frauen als Jazzkomponistinnen feiert, und ihnen die Ehre zukommen lässt, die ihnen gebührt. Frisch arrangierte Standards wie z. B. "Struttin‘ With Some Barbecue“ oder "Willow Weep For Me“, spannende Interpretationen von neueren Titeln wie "I Know Who Loves You“ oder "Blues For Herb“, zeugen vom Enthusiasmus und Respekt der Band, die hier den Kompositionen dieser Frauen Tribut zollt. Zwei eigene Kompositionen runden die CD ab: "Bubs“, von Laura Cesar für ihren Lebenspartner geschrieben, und "September 27th“, von Beat Baumli dem Geburtstag seiner Partnerin gewidmet. Wir hören nicht, ob eine Frau oder ein Mann die wunderbare Musik komponiert hat. Diese inspirierte CD öffnet uns nun die Augen und das Herz für die Musik von Frauen im Jazz, die bislang entweder selten zu hören oder unterschätzt worden war.
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